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2 BRETENL. BAEXAa 7Y —FX (BLTFREX) IZHEFEICZ < (P<0.05)
CHEBRIZOWTHRHBX LIV Z AONTEDAEREZTRD N oTo, £,
IR O 1E, BREX, WEEKOBEENGBEXICERFREICES 2B (P<O.
05) (%2),
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#1 ABRMMTOERELS IO B P EEOHER CF 5 E = 5 R E)

BRanE (kg) & THF (kg) HIRE (¢/H)
B X 36.9 £6.5 86.7 +13.9 732.0 £167. 3
BT EE X 36.1 =7.9 83.6 +13.4 697.9 +142.7
S FRX 37.4 +6.5 89.1 +12.2 760.4 +117.3

2 HXICRTLMEEHERFTE, ARTEBLROKETEORRAETE CEEIE

BREX SE N X SR X
TEAMER T TED
RE 58.9+6.5ab,y 57.6%6.1b 65.2+7.2 a, x
Bi 14.6+2.2 16.6+2.0 14.7+2.8
ok 1.6+0.5 1.7+0.4 1.9%+0.4
R 14.7%4. 4 a 11.5+3.1 ab 8.5+2.9b
Wi Fr 5.5%1.5a,y 6.8%1.6 a, x 2.8+1.1b
®H) 3.3+0.8 3.8%+0.9 4,0%0.8
B 0.2+0. 1 0.4+0. 1 0.6+0.1
BN 0.2+0.1 0.1%0.0 0.1+0.1
HEATHE)
o 4 0.2+0.1 0.3%0.1 0.3%0.1
WERE 0.4%0.2 b 0.8+0.3 a 0.4%+0.2 b
KEATEN
LD 0.1+0.1b 0.1+0.1b 0.2+0.1a
ENTY 0.0%+0.0b 0.0%+0.0b 0.1+0.1a
M2 0 0.340.3 0.240.2 0.3+0.2
REERHR L 0.0%0.0 0.0%0.0 0.0%0.0
FEE S 0.1+0.1b 0.1+0.1b 0.9%+0.4 a
5 VELEG 0.0+0.0 0.0+0.0 0.0%+0.0

BB DL a-b: P < 0.05, x-y: P < 0. 10

£33 WEET LT Y =V REO kR CESE SR ERZE, ng/ml)
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BHRHEX 0.55 %0. 30
B TE JE X 0.40 +0. 19
R X 0.40 *=0.24
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